

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség: 61. (Köztársaság) utca  
PERECIKER TER 2. SZÁM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL

Tartalék megjelölés: 2 pengő  
Helyben egy hónapra  
ELŐFIZETÉS: 6000.

## A magyar távlovaglás és a pángermánizmus.

A magyar társadalom bizonyos csöndes apátiával nyugszik bele a nagynémet gondolat terjedésébe és megerősítésébe. Neha-neha felzaklatja a kedélyeket egy-egy veszélyekre rámutató hivatalos jelentés, de azután szépen csendesen ráül a hétköznapi gondok csendes apátiája a lelkekre.

Az évente megrendezni szokott európai híri nagy távlovaglás sportja ismét alkalomul szolgált arra, hogy felhívja a figyelmünket pángermán veszedelemre. A szász-meiningeni herceg lemondta a lovastúrán való részvételt s amikor Horthy István tábornok kérdést intézett hozzá a német lovasok elmaradása miatt, azzal felelt, hogy a magyarok a mostani választáson tüzzel-vassal kinyomták a német képviselőjelöltöket a parlamentből.

Mindenesetre hízogó reánk nézve, hogy akkor a sovány must feltetelez róluak, de ebben az okadatolásban felfogott a szász-meiningeni herceg. Mi bácskaiak hivatottnak érezzük magunkat nyilatkozni ebben a kérdésben, mert az egyik kiesett ellenzéki német képviselő éppen bácskai volt, Németországban is jól ismerik, azonban neki is tisztában kell lenni azzal, hogy a NEP szervezeti s főként ellenjelöltjének rendkívüli személyi népserűsége győzték le őt kerülésben; tehát nem német anyanyelvűsége miatt esett ki a parlamentből.

Az a tanúság azonban levonható az esetből, hogy minden országot Bundjaik révén élénk figyelemmel kísérnek.

Az adott incidens azután úgy intéződött el, hogy a szász-meiningeni hercegről megállapították, hogy nem hivatott az ottani úrlovasok nevében nyilatkozni s mégis csak eljönnek a szász-meiningeni távlovaglóknak.

## Nyujtsunk békejobbot!

Gömbös Gyula nagy beszéde a NEP. budapesti naggyűlésén.

Gömbös Gyula miniszterelnök a Nemzeti Egység budapesti pártjának a Nemzeti Lovardában most tartott naggyűlésén azt mondotta, hogy a nagy győzelem tudata ne tegye pártbívei lelket keményvé, hanem a megbocsátás és megértés szelleme uralkodjék a lelkeken és nyujtsanak a politikai ellenfelek fenn és lejjel békejobbot egymásnak.

Komoly, megfontolandó, keresztényi beszéd ez, csak az a kérdés, kivihető-e teljes egészében?

A Nemzeti Egység szervezetein keresztül fegyelmezetten álló politikai társadalom sohasem nézte el a lengésnek az ellentétes politikai pártállású embereket, s mindig készségesen fogadta be a sorsközösség családi táborába azokat, akik őszintén közeledtek.

Egy veszedelem fenyegetés ez az, hogy nagyon sokan vannak, akik a baráti jobbot igyekeznek gyorsan, mohón megfogadni, de az ő ujjonnan felülről együttérzősük jutalmait is igyekeznek rögtön leszámítani.

Minden személyvonatkozás nélkül íródik ez az írás. Mi hűen követjük vezérünk útmutatását, de jól vigyá-

zunk azokra a nagyon könnyen ide-oda csapongó, kölcsönös megértésre hajlamos konjunktura-lelkekre, akik az ő csalakozásuknak értelmét bizonyos vonatkozásokban keresik.

A Nemzeti Egység szervezetei okos, értelmes és fiatal erők vezetése és irányítása mellett telve szociális érzéssel dolgoznak a nagy Nemzeti Egység épületén. Munkára készséggel és szeretettel várunk mindenkit.

Munka vár elegendő mindenkire, aki helyi, gazdasági, kereskedelmi, ipari, kulturális, szociális, idegenforgalmi problémákkal készültlen, módszeresen — mondjuk ki, tudományosan — objektív alapon foglalkozni akar.

A Nemzeti Egység kerületei készült, önzetlen, időt és munkát a közért áldozni kész vezetők irányítása mellett dolgozni fog, mert most már mindenki tudja, hogy nemcsak a Vezér, nemcsak a kormány, nemcsak a képviselők, de a szervezetek is dolgoznak, mert nálunk ma a politika — közért való munkát jelent.

## Országos kérdést old meg

dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő a gazdaadósságok végleges rendezésével.

A kormány — mint már hírlul adtuk — megbizta városunk országgyűlési képviselőjét, dr. Reményi-Schneller Lajost, az Altroista Bank vezérigazgatóját, hogy a gazdaadósságok végleges rendezésének terveit dolgozza ki.

A gazdaadósságok ideiglenes rendezéséről megállapítottuk, hogy mielőtt átmeneti intézkedés, sok gazdát segíteni s így célját nagyjából el is érte, de az általános gazdasági helyzetre kevés hatást gyakorolt.

Hova tovább eljutottunk annak a felismeréséhez, hogyha mi nem is szakíthatjuk ki magunkat a nemzetközi gazdasági élet kapcsolatából, mégis vannak problémáink, melyeket önállóan is meg tudunk oldani.

Ezek közé tartozik a gazdaadósságok végleges rendezése.

Lényegében ez a végleges rendezés nem lehet egyéb, mint felszámolás a világháború és az azt követő idők gazdasági és pénzügyi bajainak, melyeknek nincsenek feloldós bűnösei, áldozatai ellenben igen sokan.

De ezzel kapcsolatban meg akarunk emlékezni arról, hogy ezek a gazdasági és pénzügyi bajok — melyek a pénz és ingatlanárteknek aránytalan eltoldódásában kulminálnak, nemcsak a gazdákat terhelik, hanem a többi ingatlantulajdonosokat is. Kisiparos, tisztviselő, kereskedő tulajdonmérésben rendelkezik földbirtokkal úgy, hogy a földbir-

tokra vonatkozó rendelkezések nemcsak az ország lakosságának 50 százalékát képező gazdákat érdeklik, hanem a valóságban — mintegy 75 százalékát lévén a lakosságnek földtulajdonos, — ezt az egész nagy tömeget is.

Dr. Reményi-Schneller Lajos Baja város országgyűlési képviselője tudatában van annak, hogy városunkban nagyon sok olyan iparos, kereskedő és tisztviselő földbirtokos él, akit igen közvetlenül érint az adósságok végleges rendezése.

Mi azt képzeljük: az lenne méltányos, ha az összes ingatlantulajdonosokra vonatkoznék ez a végleges rendezés, mint ahogy ez a szomszédos államokban legnagyobb részben meg is történt. De ha már kizárólag a házakra vonatkoznak ez a rendezés még időszerteüln lenne, akkor legalább vonatkoznék mindazokra, akik külsőségi ingatlanal is bírnak.

Mi tudjuk és átérezzük a feladat nagyságát s annál büszkébbek vagyunk rá, hogy éppen Baja város követére esett a választás ennek az évszázadokra kiható jelentőségű törvénynek a kidolgozására; de még nagyobb volna a büszkeségünk, ha nemcsak a gazdákat terhelő adósságok végleges rendezésének megkísérléjére az impulzus a bajai kisiparos, kereskedő és lateiner gazdákra való tekintettel — Baja város nagyszerű képviselőjétől jönné.

## Három román hadi-repülő katasztrófája.

A moldovai Tecuci repülőtéren egy katonai repülőgép lezuhant és pilótája Popescu repülőkapitány és az altiszt szörnyethalt. Három repülőgép közül, amelyek körrepülési versenyt rendeztek, az egyik a Duna torkolatában kénytelen volt leszállani, darabokra tört és pilótája meghalt. A másik repülőgép Cernavodában végzett kényszerleszállást, ez is elpusztult, a harmadik gép Kisenevben motorhiba miatt kényszerült leszállásra, ami szerencsésen sikerült.

## Stilszerűen készülnek a bajai cserkészek a cserkésznapra.

Vasárnap délután 2 óraker a Legényegylet 560. sz. Károly- király cserkészcsapatnál, 3 óraker pedig a polgári fiúiskola 567. sz. Mészáros Lázár cserkészcsapatnál volt cserkészavatás.

Nem lehet stilszerűbb előkészületet elképzelni a cserkésznapra, mint ez a két avatás. De nem lehet szerencsésebben sem megválasztani az időpontot erre a fogadalmatételre, mint éppen a Hősök Napját.

A mi cserkészeink nem csak cserkészek, de elsősorban magyar cserkészek. S hogy mit jelent az, magyar cserkészek lenni, tudjuk mindannyian, kik a magyar sors keresztjének hordozói vagyunk.

A világháború előtti Németországban — de talán a mai u. n. harmadik birodalomban is — minden mérnök körzét felgyverre alakította a bekerítő politika. A mi cserkészeink is minden lehető felhasználtak arra, hogy az igazság szellemi fegyverével kiverekedjék a magyar igazság győzelmét a gazdaság békétkolmányaival szemben. Nemzetközi kapcsolataik kiválóan alkalmasak arra, hogy a magyarságon igazságtalanul és a legalacsonyabb emberi tulajdonságok cselszövényeinek hatása alatt ütött fájó sebeket, jóvátegyék.

Törhetetlen hittel hiszik ezek a fiúk a jobb jövő eljövétét, Magyarország feltámadását!

Ha már csüggedünk, ha már nem tudunk bizni egy feltétlenül eljövő jobb jövőben, ha már kétségbeeszt ez a mai nyomorúság s ha a világ cselszövése néha kétséget támaszt bennünk az emberi nem magasabbrendűségével és földi elhivatottságával szemben, tekintünk végig ezen a lilomos gárdán; Csillogó szemek, mosolygó ajkak, jó kedély mindig, de a lélek a magyarság tragédiáját átérző férfilelek és öntudatosan, erős akaráttal, törhetetlen hittel és akaráttal építik a jobb jövőt!

Adia Isten, hogy ezek a fiúk ne csalódjának s velük együtt mi sem!

**Gróf Teleki József** elnöklésével júniusban tartja a Bácsbodrog-vármegyei Gazdasági Egyesület ezidei közgyűlését.

Bácsbodrog-vármegye Gazdasági Egyesülete június 5-én, szerdán délelőtt 9 óraker igazgató választmányi ülését, ezt követően 10 óraker rendes közgyűlését tartja a vármegyházán gróf Teleki József v. b. t. t. elnöklésével.

A közgyűlés tárgysorozata: Elnöki megnyitó. Az elnökség jelentése az egyesület 1934. évi működéséről. Az egyesület 1935. évi munkaprogramja. Az egyesület 1935. évi zárószámadása és a felmentvény

megadása. Az egyesület 1935. évi költségvetése. Az elhalt és a megye területéről eltávozott tagok helyébe új tagok választása.

Az esetleges indítványokat az alapszabályok értelmében a közgyűlés előtt legalább 4 nappal írásban kell beadni az elnökséghez.

## Miniszteri elismerés Kiss Á. József ny. tanítóképzőintézeti tanárnak.

A kultuszminiszter Kiss Á. József bajai tanítóképzőintézeti tanárnak, a tanítóifjúság nevelése terén kifejtett eredményes munkásságáért elismerését fejezte ki. Kiss Á. József tanárt az intézet ifjúsága

és tanári kara tavaly nyugdíjba vonulása alkalmával melegen ünnepelte. Az elismerő oklevelet Dobozy Elek igazgató nyújtja át a kitüntetettnek.

## Június 5-én lesz a vármegyei Lótenyésztő Egyesület első közgyűlése.

A Bácsbodrog vármegyei Lótenyésztő Egyesület június 5-én szerdán délelőtt 11 óraker tartja igazgató választmányi ülését, utána fél 12 óraker rendes közgyűlést tartja. Az igazgató választmányi ülés a megye kisgyűlési, a közgyűlés a megye dísztermében lesz. A tárgysorozat a következő:

Elnöki megnyitó. Alapszabályok módosítása a minisztériumi utasítás szerint. Hajdu Géza elnök a párosítás és az általános tenyésztési kérdések javaslatának megvitatása kérdésével foglalkozik.

Az idén alakult egyesületnek tudvalevően ez lesz az első közgyűlése.

## Mérsékelték a telefondíjat bérelt heti telefonbeszélgetéseknél.

A kereskedelmi miniszter újított vezett be a távbeszélésnél, amely abból áll, hogy heti, vagy többheti hétellet, lehet kötni s amennyiben a beszélgetéseket délután 4—7 óra közt kéri, az azonos tartalmu közönséges beszélgetések teljes díjának négyötöd részét kell fizetni. Ilyen beszélgetést lehet bérelni a belföldi

és külföldi forgalomban is.

Ezzel egyidőben a miniszter megszüntette a budapesti áru- és értéktőzsdével folytatott beszélgetéseknél eddig számított egyharmad pótdíjat s elrendelte, hogy téves számmal bejelentett beszélgetésért csak egy pernyi díj jár.

## A gimnázium és a kereskedelmi iskolák nemes versenye a bajai gyorsíróversenyen.

A bajai reálgimnázium és a két kereskedelmi iskola gyorsíróversenyén a 180-as fokú versenyen első lett Stern László reálgimn. VII. o. t. második, szintén csaknem hibátlan áttétellel: Spiizer Cecilia női keresk. isk. IV. évf.

100-as fokon első: Deutsch Éva, Ferencz Márta női keresk. isk. II. évf. Kocsis Ferenc reálgimn. V. o. Nesselroth Anna, Reich Valéria női keresk. isk. II. évf. 100-as fokon második: Horváth Pál fiú keresk. II. évf. Horváth Gyula (Iván fia) gimn. V. o. Kiss Gyula, Kiefer Ferenc, Müller Marton fiú keresk. II. évf.

Vincze Margit női keresk. II. évf. 100-as fokon harmadik: Abonyi József reálgimn. V. o. Lövy László fiú keresk. II. évf., Majer Károly reálgimn. V. o., Szelepcsényi Margit női keresk. II. évf.

50-es fokon első: Rosenberg Imre reálgimn. IV. o., Mirk János, Várkonyi Károly, Wischner József fiú keresk. isk. I. évf. Második helyezést nyert: Gancsov János, Gramling Il-dikó, Rákosi Sándor keresk. isk. I. évf. Harmadik: Bóné Zoltán reálgimn. IV., Hirsch Jolán női keresk. I. Pohl Jeromos reálgimn. IV., Nagy Imre fiú keresk. isk. I. évf., Salamon

**Saját gyártmányu**  
jászekrények,  
ételszekrények,  
ételborítók és zöld  
szunyoghálók  
**OLCSÓ beszerzési forrása**

**Utry Pál Fiai Baja.**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Saját gyártmányu**  
nyugágycak, strandfo-  
telok, táboriszékek,  
összecsukós  
kertiszékek és  
asztalok  
**olcsón kaphatók**  
U T R Y-nál  
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek  
**MUSZUVUNÉL**

## legolcsóbban Petőfi Sándor-utca 9.

Judit női keresk. isk. I., Schauer István reálgimn. IV. Wisler János keresk. isk. I. évf.

A verseny első helyezettei részére a rendezőség a „Gyorsírástudomány” c. gyorsírási folyóiratot egy évig, a második és harmadik helyezettei részére félévig járattja.

## Holnap van a kiscsávolyi Olvasókör jubileumi zászlószentelése.

Holnap csütörtökön a kiscsávolyi Olvasókör jubileumára a zászlószentelési ünnep ötszázötvennél több díszeg fogja ékesíteni a gyönyörűen kiállított szép zászlót, mely Szabó Sámuelné ajándéka. A szentelés délelőtt fél 11 óraker vezzi Geosits Lajos plébános az ismert papszónok a templomban.

A zászlószégek beverése délután 4 óraker lesz a templom előtti téren. Az ünnepség után este 8 órai kezdettel bankett következik, melyre már 170 vendég jelentkezett.

## Tömegvengzés a somogyi lakodalmiban.

A somogy megyei Juta házszégen esküvő volt és a lakodalmas ház előtt nagy nézőtömeg gyűlt össze.

Csiszár Cár László, 48 éves földműves, a kocsmából diálingue ért a ház elé és a nézőtömeg közé rohant. Verekedni kezdett, majd amikor többen leszidták, dühösen, hazaszaladt és nagy késsel tört vissza, ifjabb Kiss Jánosnak négyszer testébe vágta a kést.

Százával szaladtak össze az emberek, az asszonyok síholoztak, a férfiak pedig igyekeztek megfékezni Csiszárt.

A vértől megittasult és feldühödött ember azonban nem hátrált meg, hanem aki a közelébe ért, azt leszurta.

# HIREK.

— **Keresztjáró napok.** Az áldozcsütörtök előtti keresztjáró napi körmenetek ma befejeződtek. Bajáról és szentistvánról hétfőn, kedden és szerdán reggel több templomból indult körmenet, amelyeken népes közönség vett részt.

— **Elsőáldozók.** Holnap, áldozcsütörtökön több bajai iskola elsőáldozási ünnepét tartja. Holnap lesznek az első szentáldozások a szentferencrendiekénél, ahol a szállásvárosi, a kiscsávolyi templomban, ahol az állami tanítóképző gyakorlóiskola lánjának növendékei áldoznak és ugyancsak holnap lesz a szentistváni iskola növendékei is elsőáldozásukat végzik a helybeli plébánia templomban.

— **Beteg a polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester napok óta beteg; krónikus fülbaja újult ki és hivatalát sem látogathatja.

— **A bajai filléres gyorsvonat Halas, Félégyháza Bácsalmás és jánosalmi utasokat is szállít Szegedre.** Junius 2 án filléres gyorsvonat indul Bajáról Szegedre, amely felveszi a bácsalmási, kiskunhalasi, jánosalmi és kiskunfélegyházi utasokat.

— **A Bajához közelebb délpest-megyei Hajósról 26 népes kocsi vitte a Máriagyűdre induló processzió lakosságát.**

## Junius 12-én lesz a bajai dunai hid átalakítására a helyszíni bejárás.

Horváth Béla műszaki tanácsos a bajai dunai vasúthid közigazgatási hiddá átalakításával kapcsolatban Budapesten tárgyalt a minisztériummal és megállapodtak, hogy a hid-építésre a közigazgatási helyszíni bejárás junius 12-én lesz.

— **Fákat döntött ki a vihar.** Tegnap este erős vihar vonult el Baja felett. Az orkánserű dühöngő vihar több helyen fákat döntött ki, de az épületekben kárt nem okozott.

— **Tornavizsgák.** Szombaton lesz az állami tanítóképző intézet tornaünnepélye. Ugyancsak szombaton délután fél 5 órakor a zárda polgáriának és osztó elemijének növendékei tartják tornaünnepélyüket. A tanítónőképző és a gyakorló elemi iskola tornaünnepélye vasárnap délután fél órakor lesz.

— **Székrekedésnél, gyomorrontásnál, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vertődülésnél, fejfájásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Vasárnap lesz a bajai háztartási tantályam kiállítása.** A Mansz háztartási és gazdasági tantályamának résztvevői vasárnap délelőtt 10 órakor tartják vizsgájukat, illetve kiállításukat a Mansz székházában. A gyakorlati és elméleti bemutatás után a kiállított ételeket a közönség fogyasztására bocsátják.

— **Éles lögyakorlatok.** A rendőrség közönséges teszt, hogy a katonaság f. évi junius hó 5 és 6 án a Sükösdő harcserű lőterén éles lövészet tart. Lőirány: Rém felé. A lövészet kezdete reggel 8 órakor, vége mindkét napon 6 órakor. Mindenkit figyelmeztetnek, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől testi épsége megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Vasárnap nyit az Ács-strandfürdő.** Mint az Ács fürdőirodától értesülünk, a fürdőtelepen vasárnap délután lesz a szezonnyitás. Az Ácsuzoda teljesen átépítve, új felszerelési tárgyakkal kibővítte várja a közönséget, melyre még visszatérünk.

## KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,  
MINDENMENNYSÉGBEN  
K A P H A T Ó  
bajai lerakatunkban

szent antal-u. 24. sz. alatt.

Telefon 91. szám.

**Falk és Zinner**  
könyvavallat.

A minisztériumot Dömötör Sándor főmérnök képviseli. Jelen lesznek a Máv., a folyammérnökség, a Sárközi Armentesítő Társulat, az állampépítészeti hivatal és műszaki hivatal képviselői.

— **Ma van a Mansz-kisasszonyok főzversenye.** A Szekesvárosi Gázművek budapesti előadói Laurisin Miklósné tegnap délután 4 órakor a Nemzetiben ismét gyakorlati és elméleti főzsbemutatót tartott. Az érdeklődés igen szép volt. Ma délelőtt a bajai női iskolák számára volt előadás, délután 4 órakor pedig a Mansz háztartási tantályamának résztvevői rendeznek versenyzőzést ugyancsak a Nemzetiben.

— **Találtak egy pisztolyt tölle-nyekkel.** Jogos tulajdonosát, kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségekben a hivatalos órák alatt átveheti.

## A Katolikus Egyesülés a gyerekekért.

A Katolikus Egyesülés nagyszabású júnialist rendez vasárnap, junius 2 án. A díszsátrakban a főispánnéval az élen, a város és a megye első asszonyai árusítanak. A júnialis jövedelmét jótékony célra, hír szerint gyermeknyaralatra fordítják és valószínűleg szép összeget sikerül a nemes célra áldozni.

## Agy- és szíverelmeszesedésben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviz ázalt, hogy a tápcsatorna tartalmát kíméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a „Ferenc József” viz földalati hidegében levő belegeknél is általában mindig megteszi a kellő hatást is így nagy megkönnyebbülést szerez.

## Változás a női és fú felsőkereskedelmi iskolákba való beiratkozásnál.

A bajai felsőkereskedelmi iskolák igazgatója nyomatékosan felhívja a szülőket, hogy már az előírt junius 18. 19-i beiratkozás alkalmával iratkozzanak be, mert szeptemberben a beiratási díj kétszeresét, vagyis 14 pengő helyett 28 pengőt kell fizetni. E körülményt a polgári és középiskolák IV. évfolyamából a kereskedelmi iskola I. osztályába átlépő beiratkozók külön is figyelmébe ajánlja.

## A színházi iroda hírei.

Ma este a MAGYAR KOMÉDIA újdonságot mutat be. Színr kerül a Nemzeti Színháznak még mindig műsoron lévő darabja a Szembekötő. Ez a kedves és mulatságos vígjáték állandó kacagásban tartja a közönséget. A darab sikerét a két neves francia társszerző Angré Paul Antonien és Maxire Lery már előre is biztosítja.

Csütörtökön délután 4 órakor olesó helyekkel Vasváry János bohózata Radbizon a feleségem, míg este Fodor László világhírű vígjátéka a Templom egere kerül színr Szentiványi Béla felleptével.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEV IZHEL

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

## Tartós ondolálás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanúgy urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

## CORSO

Utolsó előadás

IRENE DUNNE

Nyugat leánya

Kalandos történet 10 f.

Ezt követi:

ZORO & HURU

Hip-hip hurrá

Falrengető bohózat 10 f.



## URÁNIA

Május hó 28-án,

Május hó 29-én,

Május hó 30-án,

Dorothea Wieck

A kolostor gyermeke

(A p á c á k)

gyönyörű filmregény 12 felvonásban

Hiradó

UTIFILM



FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!  
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,  
ha bokája megdagad ha fáj a lába és könnyen fárad,  
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind  
boka-süllyedés vagy lúdtalp következménye.  
Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy  
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-  
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

## BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.  
Szeged, Oroszián-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1-2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.  
Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

## Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Május 26-tól június 2-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

### Külön bejárato

elegánsan buto-  
rozott 2 ablakos

## utcai szoba

villanyvilágítással azonnal

**KIADÓ!**

Cím a kiadóban.

## 1935. év szenzációi

tenniszütőkben  
kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

Ha jól és szépen akar ültözködni  
keresse fel

## Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-féle ház).  
SZÜVEKÉKBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKIA**  
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, fahéjzetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Ha olcsón akar ÉPÍTENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

**építőanyagot**  
a legjutányosabb áron

**HÁZHOZ SZÁLLITUNK!**

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járda téglá,  
Hód farku cserép,  
Heinyolt cserép,  
Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KÖPOR  
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír  
Stuccatur nád  
Cement és mozaik lapok  
Metilachi és Fayence lapok.  
Kutyagyűrűk, esőví és medencék,  
permelező hordók, cementeső-  
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160

# KASS

Várad-Ersek-ut 25. szám.  
árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia. kék uszó kocs
1 méter papírszőnyeg —20	kenő 220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. septü —45
1 „ surolokefe —20	1 „ III. „ —56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „ —30

Keresek megvéteire hálózati rádiót.

## A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpesti, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.